

卫斯理约翰更新主日崇拜 18. 5. 2014

主题：真正的基督徒

登殿敬拜：

安静默祷

进殿诗歌：普诵 56 首“圣名荣光歌”（O For A Thousand Tongues to Sing）

崇拜主席可在唱诗前解释说：1738 年 5 月，31 岁的卫斯理查尔斯从一位莫拉维夫海外宣教士彼得·贝勒口中听见：“我若有一千个舌头，就全都用来赞美祂！”结果，在查尔斯真正重生的一年后，即 1739 年 5 月 21 日那天，为了纪念他宝贵的属灵生辰，他写了这首十八节的圣诗，后被其兄改为十一节。八天后，即 1739 年 5 月 29 日，他在一位农夫法兰克先生的邀请之下，第一次在农田向大约五百听众露天讲道！一个月内，圣灵已感动上万人在伦敦听他布道！

其实，普诵里“圣名荣光歌”的第二排正唱出了查尔斯重生时的经历，也就是 1738 年 5 月 21 日那一天，查尔斯病倒在床上，且正处在怕死的阴影中。但是，有几位朋友来看他并唱诗给他听。他在日记中说：“我正十分安静平稳的睡着，那时听到有声音对我说，‘因拿撒勒人耶稣的名，起来，相信，祂要医治你的一切疾病！’这话刺我的心，我惊奇又战栗的躺着，用惊悸的心说，‘我信！我信！’”请会众起立唱普诵 56 首“圣名荣光歌”。（这内容可放在演示文稿上给会众看）

始礼诗歌：普诵 625 首“主在圣殿中”

宣召敬拜：诗篇 62:5-7.

称讚主名：

同心讚美：普诵 363 首“神圣纯爱歌”（Love Divine, All Love Excelling）

崇拜主席可在唱诗前解释说：40 岁的卫斯理查尔斯发表这首圣诗，歌颂神圣纯爱，进入罪人的战栗心中，带来甜蜜安息、自由与成圣，并最后天堂里的完全和荣耀！查尔斯被神圣纯爱所激励，就在同一年里，他开始去爱尔兰传道、传爱。（这内容可放在演示文稿上给会众看）

若有“敬拜赞美”时光，可唱与新生命有关的诗歌，如讚美之泉的“全新的你”、“新造的人”、“凡事都能做；天韻的“再活一次”；“靠著耶穌得勝”等等。

启应祷告（卫斯理约翰星期日早晨的祷告文）：

主席：全能的上帝，慈悲的父：祢卑微的僕人帶著谦卑，愿意在祢跟前献上自己，要把自己清晨的爱和感恩之祭献给祢。配受敬拜的父，祢完成创造奇功而后进入永远的安歇，愿荣耀归给祢！

会眾：圣子耶穌，祢藉著永恒的灵把自己献上，為全世界的罪恶成为了圆满、完美和全备的赎罪祭。三日后祢的确从死里復活，天上地下所有的权柄都归於祢，愿荣耀归於祢！

主席：赐福的圣灵，祢从父和子而出。七日的第一日，祢在使徒当中犹如舌头的火焰临在，祢也赐给他们力量把救恩的好消息向罪恶的世界宣讲，愿荣耀归於祢！

会眾：神圣却不分隔的三位一体，祢一致成就了救赎的大功，并且復修了我们，使我们再次能成為满有荣耀和自由的上帝之子，愿荣耀归於祢！

主席：祢怜悯世人的软弱，為我们立定这样严肃的一天来纪念祢带给我们无尽的恩惠，愿荣耀归於祢！

会眾：愿圣灵光照、防备和帮助我们，在这样神圣的一天去完成我们的责任，让我们游移不定的思潮可以定睛在祢那里，我喧哗骚动的情感可以镇静，而我平淡又冷漠的意愿可以被挑旺，热切渴望并渴慕祢。阿们。

唱主祷文：普诵 648 首

旧约经课：

新约经课：

福音经课：

唱荣耀颂：

宣认信仰：同唸使徒信经

静听主话

诗班献唱：

证道经文：以弗所書 2:8

证道题目：**真正的基督徒**

回应感恩

金钱奉献：普诵 367 首“颂主之心歌” (O For a Heart to praise My God)

崇拜主席可在唱诗前解释说：卫斯理查尔斯在 1742 年时，根据诗篇 51:10 写下这首诗歌：“上帝啊，求祢为我造清洁的心，使我里面重新有正直的灵。”他甚愿自己能有一颗离罪自由的心、全然降服於基督的心、谦卑忠信的心、神圣纯爱的心、具神性情的心。

唱献礼颂：普诵 644 首“献礼文”

差遣服事

教会消息：

委身祷告（卫斯理约翰的祷告）：

主席：上帝啊，求祢释放我，能脱离懒散的心思、所有的不冷不热，以及灵里的沮丧。

会眾：我知道这一切会减弱我对祢的爱；所以求祢充满怜悯的帮助我的心，能从以上的状况中得自由，并且赐给我一个有活力、热情、积极和喜乐的灵，以致我可以精力充沛的去执行祢所命令我去作的事，而且还能感恩的忍受祢所为我选择的一切，也总是能在一切事上顺服祢那圣洁的爱。

主席：上帝啊，求祢使我们的脚步稳固，以致我们不会因世界的动荡而摇晃震惊，反而能坚定的朝向祢的荣耀天家走下去。

会眾：还有，上帝啊，我们也不会因为所遇到的天气而责难和苛评我们的旅程，亦不会因发生在我们身上的事而离开正路。是的，风常是强劲的，我们自己的重担也常把我们压下去。但是，上帝啊，求祢伸出祢的手，祢拯救的手，快快的解救我们！

主席：上帝啊，求祢教导我们使用这短暂的生命；就像朝圣的人们将回到他们所爱的家一

样，我们会拿著我们旅程上所需要的东西上路，却不会想要定居在异地。

会眾：上帝啊，求祢赐力量给祢的僕人，让祢的爱充满我们的心，成為我们使用我们的理解、情感、触觉、健康、时间和一切从祢而来的才能的动机。上帝啊，求容许我们的心没有挣扎地让祢来统治，让祢管理我们的思想、言语和工作；只有这样，我们才能完成我们的责任和祢的诫命，能尽心、尽性、尽意和尽力来爱祢。

同声：阿们。

委身诗歌：普诵 68 首“你当欢欣歌”（Rejoice, the Lord is King）

崇拜主席可在唱诗前解释说：1744 年是很独特的，因为卫斯理约翰召开了第一届的循道者年议会（6 月 25 日）。已经露天到处布道约五年的查尔斯蓦然回首，巡回传道中种种遭遇，包括许多不理性的暴徒扰乱他的聚会，甚至造成他身体受伤，有些反对者敲锣打鼓、叫嚣咒骂、掷石、用利刀抵着他的脖子胸膛等，也有者曾经推倒房子将他拉出来，还试过把他从马上硬拉下来，将他投进河流中！但是，查尔斯想起使徒保罗，当年他为福音受苦时在腓立比书信中却还说：“你们要靠主常常喜乐，我再说，你们要喜乐！”（4:4）这感动查尔斯写了“你当欢欣歌”这首圣诗，邀请基督徒们无论如何，都要欢欣高颂救主为君王，祂是真理慈爱之神、为世人罪而死并升天的神、拿着死亡和阴间钥匙的掌权者、坐在天父右边的得胜者、必再来带祂众仆人归永恒天家的审判主。（这内容可放在演示文稿上给会众看）

差遣祝福：帖撒罗尼迦前书 5:23-24

唱阿们颂：普诵 675 首

退殿诗歌：（任选）

证道经文：“你们得救是本乎恩，也因着信。”（弗二8）

证道题目：真正的基督徒

证道大纲：

引言：

有人说，世界上最大的基督教宗派是“挂名的礼拜徒”！换句话说，不管是在天主教、圣公会、长老会、卫理公会、灵恩派教会、SIB等宗派中，都有不少“挂名的礼拜徒”。他们的数目加起来，可能是世界上最大的基督教“宗派”！他们已经受洗，甚至可能都上教堂，而且毫不犹豫地领圣餐，但其实，他们并未真正重生，也不清楚自己信的是什么，更不能说出主耶稣为他们所作过伟大的事。

卫理公会祖之一，卫斯理约翰，很看重信徒的生命。他不要我们作糊里糊涂的“礼拜徒”。他要我们成为真正的基督徒。以弗所书 2:8 告诉我们，真正基督徒的两个特色。

内容：

（一） 有真正的信

- 1.1 不只相信上帝存在、上帝赏赐那寻求祂的人、上帝可以被那些感恩和实践道德的人寻见，以及上帝将赏善罚恶。
- 1.2 不只是魔鬼那样的信，因祂虽然相信上帝有智慧和大能、恩惠和公义，甚至相信耶稣就是上帝的儿子和世界的救主（路 4:34），却信得战兢惶恐（雅 2:19）。
- 1.3 不只像使徒们在耶稣从死里复活之前，所表现的那种信心，虽然他们当时已信到撇下一切来跟从主，而且还有医病赶鬼的能力，甚至被差去传扬上帝的国！
- 1.4 真正能使人得救的信心是单单信靠基督。这信不只是头脑上的认知，也包括心里对基督与上帝的渴慕，正如经上所说，“你若口里认耶稣为主，心里信上帝叫祂从死里复活，就必得救。”真基督徒的信，不但是赞成基督所带来的全部好消息，更是完全倚靠祂的宝血，确信祂的生、死和复活的价值与功劳，以祂为“我们的智慧，借着祂，我们得以跟上帝有合宜的关系，成为上帝圣洁的子民，并且得到自由”！（林前 1:30）
- 1.5 例证：分享一些错误信心的个案。如，有人当耶稣是神医、财神、伟大的先知或教主！

（二） 經歷真正的救恩

- 2.1 上帝所賜的救恩不只是關乎我們死後帶我們去天堂！
- 2.2 上帝所賜的救恩也是關乎今生的拯救，在世上就可以經歷的！
- 2.3 耶穌要把你從所有過去犯罪的罪狀（guilt of sin）中救出。你因信白白地稱義了。
- 2.4 耶穌把你從罪惡的權勢或捆綁（power/dominion of sin）中救出。

衛斯理約翰在他的五十三篇標準講章（Standard Sermons）中的第一篇講章“因信得救”中這麼說：重生的你，不犯習慣性的罪，因為你若習慣性的犯某個罪，那表示罪仍然統治你，但罪是不能統治真正信主的人。除此之外，你也不故意犯罪，因為你的

意志在信心中绝对反对一切罪恶。还有，你也不因邪情私欲的诱惑而犯罪，因为你渴慕圣洁，并会靠主恩典，在不洁的情欲一萌生时，就立刻对付和压息它。你也不因自己在言语、行为、思想上的弱点而犯罪（这“弱点”是指，由于你的知识不完全，你有可能在说话、作事、思考时，弄错一些东西，作出不正确的判断，而造成失误，这“弱点”也可指身体上，内在或外在的虚弱和限制）。因这弱点而犯的罪，不是你特意要犯的，因此不真正算为罪。经上说，“凡从上帝生的就不犯罪，因上帝的道存在他心里，他也不能犯罪，因为他是由上帝生的...从上帝生的必保守自己。”（约一 3:9; 5:18）”

2.5 例證：自己重生得救的经历，以及靠著耶穌如何脫離某些捆綁，生命改变的见证。

結論：真正的基督徒有正确的信，也经历過上帝救恩的真实性，并盼望将来上天堂的救恩。真正的基督徒會像一个新生婴孩，喜欢喝灵奶，在上帝的大能下长大，起于信，止于信，恩上加恩，迈向完全，达到基督那丰盛完美的身量！（牧者在結束之前可帶領會眾作決志禱告，或更新禱告，或兩者）

這篇講章的內容主要取自衛斯理約翰的講章：“因信得救”（Salvation by Faith）